
Октябрь, ноябрь, декабрь 2016 год

Наш осенне-зимний отчёт хотелось бы начать с главного...В ноябре мы запустили наш новый проект "Жизнь в движении", направленный на развитие интеллектуальных и физических способностей детей, имеющих ограниченные возможности здоровья (синдромальные патологии, ДЦП, аутисты, речевые патологии) с помощью использования сенсорных приставок.

Занятия с использованием сенсорных приставок - это новый, современный, высокотехнологичный способ организации занятий с ребенком, который дает прекрасные результаты. В настоящее время проект реализуется на двух площадках - это школа-интернат 108 и 1708. В ноябре мы уже провели около 20 занятий с детьми.

В декабре завершился наш новогодний проект "Почта Деда Мороза". Спасибо всем, Дед Морозам, которые откликнулись на мечты ребят! Около 50 детишек получили желанные и долгожданные подарки, и вместе с ними море радости и веселья! Мы уверены, что волшебное новогоднее настроение сохранится у детворы надолго.

За эти три месяца мы оплатили очередное лечение нашим ребятам:

- Денис Уфимцев - 110 000 рублей;
- Ваня Никонов - 95 000 рублей;
- Катя Оберемок - 200 000 рублей;
- Настя Чепель - 200 000 рублей;
- Миша и Максим Гуреевы - 106 400 рублей.

Каждый новый курс - это новые достижения, новые результаты, которые вдохновляют и дают силы и ребятам и их родителям! И, конечно, же нам!

Спасибо, нашим волонтерам! Благодаря им мы провели более 30 кулинарных мастер-классов для ребят. Для детей, которые проживают в коррекционных интернатах, это замечательная возможность пообщаться с разными людьми и научиться готовить простые и вкусные блюда.

За три месяца в наш фонд поступило пожертвований на сумму 1 446 125 руб.

Каждый месяц мы движемся вперед с вашей помощью.

Спасибо вам за это!

Что мы сделали

